



Z A P I S N I K

Sednica **Opštinskog Odbora za Bezbednost Zajednica (OOBZ)** – Orahovac, održana **31.01.2024**, sa početkom u **15** časova. Sednicu je predsedavao predsednik opštine g. Smajl Latifi. Za održavanje sednice postoji kvorum.

Predsednik: Dozvolite mi da pozdravim članove OOBZ, direktore odeljenja, komandira policijske stanice u Orahovcu g. Fazli Morina, predstavnike verskih zajednica, predstavnike KBS -a, civilnog društva, biznisa, manjinskih zajednica, OEBS-a, KFOR-a, LMT i medija. Ovo je prva redovna sednica za 2024. godinu. Za uvu sednicu predlažem sledeći:

Dnevni Red

- 1. Razmatranje i usvajanje zapisnika prethodne sednice;**
- 2. Analiza bezbednosti na teritoriji opštine Orahovac za prethodnu 2023. godinu,**
- 3. Opšta procena stanja bezbednosti na teritoriji opštine Orahovac;**
 - Bezbednost u saobraćaju,
 - Sprovođenje češće kontrole saobraćaja na putevima kako bi se smanjile fatalne nezgode.
 - Akcijama mera za borbu protiv prekršilaca zakona u opštini Orahovac,
- 4. Tretman pasa lualica.**
- 5. Prijavlјivanje i zaštita od nasilja u porodici;**
- 6. Nadzor i izveštavanje o nivou bezbednosti u školama, korišćenje opojnih sredstava i posedovanje opasnih predmeta;**
- 7. Organizacija obuke o zaštiti od požara sa učenicima škole.**
- 8. Zaštita reka koje teku na teritoriji opštine Orahovac, deponije i otpad,**
- 9. Bezbednost i kontrola prehrambenih proizvoda.**
- 10. Razno.**

Predsednik: Poštovani, verujem da ste dobili materijal na vreme. Imamo novi plan obaveza i posvećenja kao OOBZ. Ako imate primedbe ili komentare na dnevni red, stavljamo ga na glasanje. Ko je „za“?... Protiv?... Uzdržani?... Konstatujem da se dnevni red usvaja jednoglasno.

1. Razmatranje i usvajanje zapisnika prethodne sednice;

Predsednik: Imate li neke komentare ili primedbe na zapisnik? Ako ne, onda stavljamo na glasanje. Ko je "za"?... imamo li glas protiv?... Konstatujem da se prva tačka dnevnog reda usvaja.

2. Analiza bezbednosti na teritoriji opštine Orahovac za prethodnu 2023. godinu;

Predsednik: Pomno smo to pratili i kao kontinuiranu temu imali smo opštu bezbednost u našoj opštini. Doprinos komandira policijske stanice i svih pripadnika u ovom periodu od godinu dana je evidentan i došli smo do zaključka da je bezbednosna situacija u našoj opštini stabilna i bez narušavanja. Građani naše opštine imaju visoku svest, jer su dokazali da je opšti interes prioritet.

3. Opšta procena stanja bezbednosti na teritoriji opštine Orahovac;

Fazli Morina: Poštovani predsedavajući, članovi OOBZ, članovi BSK, verskog kulta, pozdrav svima. Izveštavanje je sa poslednjeg sastanka OOBZ-a, do danas. Bezbednosna situacija u opštini Orahovac je ista, mirna i stabilna. Realizovane su i nastavljaju da se sprovode 3 strategije, 7 pravilnika, 14 akcionih planova, 2 projekta i kampanja podizanja svesti. Tokom ovog vremena, u policijskoj stanici u Orahovcu registrovano je 76 krivičnih dela i nula nekrivičnih incidenata. Od tretmana svih slučajeva, 13 osoba je uhapšeno, dok je 8 osoba zadržano u pritvoru. Od sudskog ekipe za vezu sprovedeno je 50 sudskih naloga. Izrečeno je 1.230 kazni za

saobraćajne prekršaje, 35 bez vozačke dozvole, 214 za nepropisno parkiranje, 20 za korišćenje telefona u vožnji i 9 za remećenje javnog reda i mira. Što se tiče saobraćajnih nesreća: imamo 13 nesreća sa materijalnom štetom koje je tretirala P.S Orahovac. U izveštajnom periodu kancelariji ISPK (Informacioni sistem PK) podneto je 648 zahteva za kriminalnu prošlost i 421 potvrda o gubitku dokumenata. O bezbednosti škole: Tokom ovog izveštajnog perioda situacija je bila mirna i stabilna. U ovom izveštajnom periodu povećan je i broj patrola oko vjerskih kultova, izvršena je oko 1251 patrola. Srpska zajednica je održala tri skupa 4, 6. i 13. januara u selo Velika Hoča i Zočićte. Sve je prošlo u dobrom redu. Prijavljena su 4 slučaja, lakih telesni povreda u SNOŠ "Isa Boletini" Orahovac, teška telesna povreda u srednjoj školi "12 Maji" u Ratkovcu, uništavanje imovine u "Selajdin Mullabazi - Mici" u Orahovcu i teška krađa u školi "Isa Boletini" u Orahovcu. Ovo je sve za izveštajni period od poslednjeg sednice OOBZ. Što se tiče pasa lualica, prikazali smo 6 slučajeva, 5 lakših povreda i jedan slučaj ostaje otvoren za istragu.

Predsednik: Hvala komandantu za ovaj izveštaj i za ovu analizu. Možemo smatrati da u je našoj opštini vladala stabilnost i da je opšta bezbednost mirna.

Erseka Cana: Poštovani predsedniče opštine g. Smajl Latifi, potpredsedniče g. Fatmir Iska, poštovani članovi OOBZ. Želim da pričam o problemu sa kojim se svakodnevno suočavaju roditelji koji svoju decu imaju u vrtiću „Tulipanet”. U ulici "Muharem Dina" ima mnogo parkiranih automobila i tom ulicom je nemoguće da se kreće. Takođe dobila sam mnogo zabrinutosti od roditelja, koji kažu da parkirana vozila tu ostaju danima i nedeljama. Zbog gustog saobraćaja na tom putu, dolazi do zakašnjenja u vrtiću. Pozivam odeljenje za javne usluge, odeljenje za inspeksijski rad i policiju da preduzmu sve mere da se ovaj put oslobodi i nađe rešenje za lakše kretanje u oba smeru. Ključno pitanje je izbjeći bilo kakve probleme koje mogu da se dese. Hvala na razumevanju.

Šaip Šalja: Hvala predsedavajući! Hvala na izveštaju, komandante. Pozdrav kolegama i svim prisutnim. Na svakoj sednici razgovaramo o nasilju u porodici. Policija svoj posao obavlja u skladu sa svojim ovlašćenjima, sa zaustavljanjem od 24 ili 48 sati. Predmeti se vode na sudu i sud je taj koji je odgovoran za krivicu za povećanje ponavljanja slučajeva nasilja u porodici. Zašto?... Jer blažim kaznama (uslov, novčana kazna, tolerancija, otpust) podstiču nasilnike da nastave sa radom. Ovo što govorim, pripisujem najsvežijem slučaju, da je uporni nasilnik osuđen na samo 4 meseca. Zatvor je socijalizovao dotičnog i sada je postao mekan kao pamuk. Ovo nije problem samo u Orahovcu, on je opšti. Tragični slučaj u Podujevu izazvan je od strane recidiviste. Verujem da i mi kao OOBZ možemo da utičemo, kroz razne konstruktivne debate sa sudijama i tužiocima (dva puta godišnje), da se kazne pooštre. Evo nekih od nas koji smo iskusili ustav iz 1974. godine, koji ima bolji pravosudni sistem od onog koji postoji danas. Postojao je sud za prekršaje. 1991. godine sam uhvaćen na delu kao aktivista. U kolima su me pitali, znaš li šta te čeka? Odgovorio sam da, najmanje dva meseca. Uveče sam otišao u zatvor po nacionalnim pitanjima.

Mustaf Korenica: Pozdrav za sve prisutne, danas na prvom ovogodišnjem sastanku. Dovedena je u pitanje bezbednost saobraćaja. Komandir je izneo i naveo zabrinjavajuću tačku, blizu 30 slučajeva bez vozačke dozvole. To je zabrinjavajuća stvar koja me brine kao Mustaf Korenicu kao Albanca iz ovog grada. Naša omladina može biti veoma štetna u našem svakodnevnom životu.

Fazli Morina: Hvala Šaip! Počinjem od slučajeva nasilja u porodici. Ne treba se previše oslanjati na brojke koje su se ovde dešavale, broj se ne povećava jer su to slučajevi koji se ponavljaju. Što se tiče nezadovoljstva zbog blažih kazni, to nije u našoj nadležnosti. Erseka, deo parka dole, verujem da je u nadležnosti inspekcije. Vozila sigurno nisu parkirana na ulici, već na parkingu. Drugo je pitanje ko tamo parkira automobile, ja ili drugi, od jutra ili 24 sata. Predlažem da se o tome pozabavi odeljenje za inspeksijske poslove. Za vozače bez vozačke dozvole i broja koji sam prijavio, to je jako malo u odnosu na ono što se dešava u stvarnosti.

Nora Boshnjaku: Pozdrav za sve članove OOBZ, Predsednika, komandanta, podpredsednika, kolege direktori. Takođe, mi, kao odeljenje inspektorata, svesni smo problema koji je u blizini vrtića „Tulipane“. Pored korišćenja javne imovine, tu su i automobili koje u blizini građani u kontinuitetu parkiraju i idu da piju kafu. Isto za stanovnike koji žive u tom naselju i one koji svoju decu vode u vrtić. Nadležnosti inspektorata su veoma jasne, ali je poznato da bezbednost u saobraćaju i parkiranje vozila nadzire Kosovska Policija u saradnji sa Ministarstvom za saobraćaj. Vozila i njihov parking na neodređenim mestima nije naša nadležnost.

Predsednik: Hvala na doprinosu! Parkingi koji se zloupotrebljavaju u ulici "Muharem Dina" molim policiju, jer i tamo imaju policajca koji pravi probleme. Govorim otvoreno i automobili moraju otići odatle. Molim da se uklone automobili koji tu ne pripadaju. Molim Inspektorat i odeljenje za javne usluge da obeleže parkinge ako nisu obeleženi. Kosovska policija mora prvo pokazati mesto policajcu koji pravi probleme. Konačno, tamošnji parking i javni prostori neće biti zloupotrebljavani i put neće biti blokiran. Predmetna saobraćajnica je deo projekta trga, dok se tu ne interveniše tražim mere od tri organa: Policije i Inspektorata i odeljenja za javne usluge. Oni koji tamo imaju auto, neka rade i zarađuju, ali u svakom slučaju nema potrebe da se obrušava na javnom imanju. Što se Šaipu tiče, dobro je da protiv recidivista podignemo glas sa ove govornice, a ja u ime građana pozivam nadležne organe da na najbolji mogući način obave posao. Što više saradnje i izveštavanja, to bolje štitimo sebe i istovremeno povećavamo bezbednost.

4. Tretman pasa lotalica;

Predsednik: kratko da vas obavestim da imamo aktivan ugovor za lečenje pasa lotalica. Pozivam Berat Durakua da nas obavesti kako stvari stoje sa ovim ugovorom.

Berat Duraku: Hvala predsedniče! Poštovani članovi OOBZ. Na osnovu brojnih zahteva i opasnosti koja se pojavila na teritoriji naše opštine, u maju 2023. godine sklopili smo ugovor o lečenju 1000 pasa lotalica. Očekuje se da će ugovor biti realizovan na tri godine. Prema izveštaju specijalizovanog veterinara, do sada je lečen 321 pas, a ugovor se nastavlja ove i naredne godine. Nemamo pravo da eliminišemo svakog psa kojeg vidimo na ulici, na osnovu ugovora su sve pozicije određene. Glavni cilj je vakcinacija, kao i njihova kastracija.

Predsednik: Hvala vam! Operater se ponaša u skladu sa zabrinutostima koje iznosimo. Ugovor ima ograničenja zbog Zakona o zaštiti i lečenju životinja. Berati, činilo mi se da je napravio mali „lapsus“ kada je pomenuo reč „eliminacija“. Ne eliminišemo lotalice, jer nemamo zakonsko pravo. Lečimo pse lotalice. Naša opština je počela sa ovim ugovorom, ali to ne znači da ih tretiraju i druge opštine. Nismo baš sigurni da smo lečili samo pse koje smo zatekli u opštini Orahovac, jer ima takvih ljudi koji puštaju i druge grupe pasa lotalica. Nažalost, još uvek nemamo nacionalni plan za njihovo lečenje. Za tri godine naša opština je izdvojila preko 100.000 evra za lečenje pasa lotalica, a nadamo se da ćemo imati i druge primere iz opština koje nas okružuju. Do sada je lečen 321 skitnica, a prema ovom ugovoru trebalo bi da se leči još 679.

Šaip Šalja: Iskreno, drago mi je što u poslednjih 4-5 meseci nisam video nijednog psa lotalicu u gradu. Pitao sam se govoreći: Možda su otišli kod Perparima Rame u Prištinu, koji ih adaptira.

5. Prijavlivanje i zaštita od nasilja u porodici;

Predsednik: O ovom pitanju je bilo reči ranije, ali ako neko ima nešto da kaže o ovome, molim vas da progovori. Zalažem se za organizovanje stola gde su inspektori, tužioci, sudije, policija, OEBS. Da prijavi nadležne organe ukoliko dođe do porasta nasilja i da raspravlja o akcionom planu za prevenciju nasilja uopšte, a posebno nasilja u porodici.

6. Nadzor i izveštavanje o nivou bezbednosti u školama, korišćenje opojnih sredstava i posedovanje opasnih predmeta;

Fazli Morina: Naše stalne aktivnosti tokom 2024. godine: planirano je da se u svim školama održe predavanja na različite teme. Drugi projekat je „Deca da zajedno proslave 2024“, specijalna inicijativa KP. Podelu 39 paketića posvećenih deci za kraj godišnjih praznika u gradu Orahovcu izvršili su policijski službenici. Pokloni

se dele u multietničkom naselju, uključujući romsku, aškalijsku, egipćansku i srpsku zajednicu. Distribucija je nastavljena i udruženju žena "Hareja" - deci sa posebnim potrebama, deci koja su naišla na putu i u automobilima tokom kontrole saobraćaja.

Predsednik: U prvoj polovini februara pobrinućemo se da organizujemo sastanak sa direktorima škola, predsednicima upravnih odbora škola i koordinatorima kvaliteta, prisustvovalaće i policija i psiholozi. Tema će biti: Rešavanje pitanja bezbednosti u školama i preventivnih mera kako bismo i mi bili sigurni da dobro radimo svoj posao. Govorićemo i o sigurnosnim kamerama u školama i svakoj ogradi koja može pomoći školi kao zaštitnom instrumentu. Prevoz opasnih vozila može biti jedna od tema sastanka sa direktorima škola. Na primer, Predsednik Podujeva zabranio korišćenje telefona u školi. Imam takvu ideju već 4-5 godina, ali nije bilo podrške. Ovo takođe može biti tema za razgovor, jer direktno utiče na povećanje bezbednosti.

Fazli Morina: Upotreba opojnih supstanci je deo predavanja u školama. Što se tiče prevoza opasnih vozila, preduzeli smo akcije i operativne planove. Izvršili smo masovne provere i racije (autobusa i na ulazima u škole). Takođe imamo informacije direktno od direktora i nastavnika o prevozu opasnih predmeta (potonje smo bar uputili kako da izvrše proveru tamo gde sumnjaju). Za tako nešto moramo sada da postavimo zahtev tužilaštvu, tužilaštvu – sudu, i biće data dozvola da možemo da krenemo sa racijama. To je procedura koju ne možemo da uradimo na licu mesta.

7. Organizacija obuke o zaštiti od požara sa učenicima škole;

Predsednik: Ova tačka je prvi put ove godine, to je novi standard da moramo pripremiti našu decu da znaju kako da se zaštite i reaguju u određenim okolnostima oko požara i različitih vanrednih situacija. Formulu ćemo pronaći u saradnji sa stručnjacima i policijom i organizovaćemo obuku o ovom pitanju. Na kraju će učesnicima biti uručeni diplome i priznanja.

Besa Bitići: Poštovani članovi OOBZ-a! Kao što je rekao predsednik, u saradnji sa odeljenjem za obrazovanje u opštini Orahovac, mi smo u početnoj fazi pripreme nekih obuka sa uglavnom srednjoškolcima. Ove obuke nameravamo da održimo u maju i aprilu mesecu. Molimo Vas za saradnju, OOBZ ćemo redovno obavještavati o napretku ovih obuka.

8. Zaštita reka koje teku na teritoriji opštine Orahovac, deponije i otpad,

9. Bezbednost i kontrola prehrambenih proizvoda;

Predsednik: Hvala vam! Tačke osam i devet i dalje su standardne tačke na svakom sastanku OOBZ. Što se tiče tačke osam, nastavljamo da imamo nekoliko aktivnih ugovora za prečišćavanje korita i vodićemo računa da nemamo kanalizaciju u rekama naše opštine. Da bih dokazao ovo što govorim, postoji i primer da uklanjamo kanalizaciju i da se postavlja veliki kanalizacioni kolektor od Forteze do Orahovca. Betonira se i postaje dobar krevet. Na ulasku u grad imamo neke izazove sa nekretninama, ali verujem da ćemo naći rešenje. Uradićemo nešto sa septičkim jamama (12 septičke jame), u novom projektu koji smo dobili od Evropske unije. U međuvremenu, fabrika na koju ciljamo ima vrednost od blizu 40 miliona evra. Pokušavamo da sprečimo da se otpadne vode izlivaju u reke prečišćavanjem korita reka. Tražim da ekološka inspekcija vodi računa o tome šta nije dobro da ima kanalizaciju.

Nora Boshnjaku: Poštovani članovi OOBZ-a, kao rezultat korišćenja peska – šljunka, kako od strane legalnih tako i od nelegalnih operatera, stepenovanje reka ide u veoma velikoj meri, prevazilazeći normalan kapacitet prirodnog toka. U okviru Ministarstva životne sredine rade samo dva vodna inspektora. Svaki put kada su imali akcije, obaveštavaju i našeg ekološkog inspektora, međutim njihov mali broj im ne dozvoljava da kontrolišu sve nezakonite radnje koje konkretno sprovode nelegalni operateri. Kosovska policija je 2021. godine stvorila jedinicu za prevenciju ekoloških zločina, koja je u okviru teških krivičnih dela. Tako se u saradnji sa kosovskom policijom organizuju različite akcije na sprečavanju degradacije reka. Inspekcija će se nastaviti 2024. godine, u

koordinaciji sa centralnim inspektoratom, naravno uz naš poziv, jer obrazloženje koje dobijamo od centralnog inspektorata je nedostatak inspektora i da se ne može obuhvatiti cela teritorija Kosova.

Što se tiče zagađenja životne sredine, tokom 2023. godine izrekli smo ukupno 41 obaveznu kaznu za životnu sredinu. Broj inspeksijskih kontrola je 207 i naravno da smo svesni da to nije dovoljno, ali u svom kapacitetu se trudimo da damo sve od sebe. U saradnji sa Direkcijom javnih službi i nekim operaterima uklonili smo mnoge divlje deponije, uglavnom bacanjem kamenja. Molim članove OOBZ-a, u slučaju da vidite neki slučaj, bolje je da ga prijavite digitalno, na svom ličnom fb-u, na sajtu opštine Orahovac ili bilo kom broju inspektora. Što se tiče kontrole prehrambenih proizvoda, mi nemamo nikakvu nadležnost po ovom pitanju, ali u koordinaciji sa sanitarnom inspekcijom najčešće sprovodimo radnje koje se odnose na kontrolu proizvoda. Tokom 2023. godine izrečene su oko 34 kazne.

Predsednik: Građanin sela Radoste dobio je kaznu od 2.000 evra zbog zagađivanja životne sredine bacanjem životinjskog otpada u reku Beli Drim. Kompanija koja šalje životinjski otpad u Žur (specijalna deponija) naplaćuje samo 5 evra. On je platio 1.000€ osobi koju sam pomenuo jer je platio kaznu u roku od 10 dana. Bio je primoran da očisti mesto i svi su shvatili da je on napravio taj gest. Pozivam vas da razmislite o prirodi, sebi i građanima. Mi kao opština nemamo pravo da povećavamo broj inspektora, ovo zavisi od vlasti. Sve informacije i prijave koje dolaze o zagađenju životne sredine garantujem anonimnost i pozivam vas da nam pomognete u ovom procesu. U kontroli prehrambenih proizvoda: Pronašli smo registrovanu robu i lekove. Kaznili smo ih ili tražili odgovor od sanitarne inspekcije. Ovlašćenja inspektorata su skoro sva centralizovana. Sa jednim ekološkim inspektorom kojeg imamo, Metuš Ismom, i sa još dva koja ima država Kosovo, to je problem sigurno.

Fazli Morina: Vraćam se na drumski saobraćaj, drago mi je da si ih poimenično pomenuo, jer si i njih naveo. Zabrinutost je izrazila predsednica saveta roditelja Erseka. Prvo nisam razumeo da li je briga za policiju, inspektorat, za predsednika privrednog društva ili za koga? Koliko ja znam, u pitanju je javna površina i ne sećam se da li ima linija za parkiranje ili nema. Jedno nam je svima jasno, imamo problem u gradskim prostorima unutar ulica gde je to preko potrebno, hajde da se pozabavimo javnim prostorima gde to uopšte ne ometa, ili gde je označeno za parkiranje. Tamo mi je taj deo vrlo jasan i znam da je to posao našeg zvaničnika (Amira Mušlje). Dotičnom je morala biti data dozvola za rad i poznata je njegova delatnost (pranje automobila i iznajmljivanje vozila). Da li je ispunio ili ne uslove za razvoj ove delatnosti? Javno tražim da zajedničkim formularom nađemo rešenje, pristupimo malo drugačije, ali ne samo policija. Preciznije identifikujte problem i razjasnite okolnosti jer smo uvek tu da pomognemo i odeljenju inspektorata i Skupštini opštine.

Predsednik: Molim vas, ponavljam! Pozivam Policiju Kosova, odeljenje za javne usluge i odeljenje inspektorata da izađu na lice mesta. Zadatak policije je da ne pušta tollove u saobraćaj, nije zadatak inspektorata. Čuo sam komandira koji je rekao da se „mi ne mešamo dok god je javni parking“, ali onda moraju da se parkiraju kako treba, ako ne, onda je to posao policije. Kao predsednik opštine i kao predsednik OOBZ-a, pozivam Vas na koordinaciju i saradnju po ovom pitanju. Niko nikoga ne napada, svi znaju svoje dužnosti i nadležnosti. Ako nema linija za parkiranje, onda je krivo odeljenje za javne usluge. Ako postoji, onda treba parkirati u redovima. Ne radi se ni o kakvim optužbama i ne sviđa mi se pristup komandanta ili Nore, jer mi nismo tu da bilo kome pričamo koliko su oni kompetentni. Sutra u 08:00 časova opština i dva opštinska odeljenje angažovane su na ovom parkingu.

10. Razno.

Mustaf Korenica: Hvala još jednom! U početku sam želeo da se povežem sa nekim tačkama kao zahtevima biznisa opštine Orahovac. Namerno sam ga naterao da u poslednjoj tački govori „drugačije“. Uvaženi govornik je pomenuo pitanje dotičnog puta. Pre svega, zahvaljujem se policiji. Što se tiče parkinga u pitanju, često se dešava da ja lično popijem kafu u obližnjim kafićima i vidim kakva se galama diže. Posao kojim se bavi dotični

policajac je za svaku pohvalu, jer policajac izdržava porodicu poslom koji je veoma težak. Parkingu uopšte nije prepreka, naprotiv, olakšanje je okretati automobile u pravcu odakle smo i došli. U ovom trenutku moramo da razmislimo o tome kako da napravimo rešenja.

U udruženju u kome radim, zajedno sa stručnjacima iz oblasti, pripremamo plan o urbanizmu grada. Uskoro ćemo zajedno sa odeljenjem za urbanizam izaći sa nekim predlozima, kako bi se uska grla grada proširila komplementarnim putevima ili lančanim putevima. U ovoj konkretnoj tački predlažem: Izraditi spoj puta sa postojećim parkom i spojiti ga sa jednosmernim putem. U većini slučajeva, ženski rod, vozeći brzo, ostaju tu i nemaju mogućnost da okreću automobile, u ovom slučaju se stvara put sa naplatom putarine. Ako završimo ovaj put, propusti će biti izbegnuti jer će biti spojen na drugi put. Imam i neke nedoumice oko urbanističkog planiranja, ali na ovom sastanku nisam spreman da sa činjenicama i dokazima elaboriram šta je najbolje rešenje.

Predsednik: Hvala Mustafa! Kakve god ideje ili planove imate, mi ih pozdravljamo. Naravno, koncept ideje mora biti u skladu sa okolnostima i po zakonu. Ove godine imamo proširenje puta „Gezim Hamza“ i moramo da razgovaramo sa jednim od najprestižnijih biznisa koje naša opština ima, „Starim Podrumom“. Ideja je da se kolovoz proširi, da se napravi trotoar, posebno ovaj ulaz u zid. Po ovom pitanju, dobro je da i privredni subjekti doprinose, nadoknađujući imovinu, ali i ako im oprostite, mogu imati koristi jer širenje uskih grla otvara put. U policijskom poslu, u autopraonici, lično čistim auto, jer ti momci dobro rade. Problem je u tome što su mi dolazile nejasne situacije. Važno je da i OOBZ daje neke preporuke. Pozivam Skenderija da dobro artikuliše ove preporuke, jer se one mogu pretvoriti u odluke. OOBZ je odlučio da zatvori noćne klubove. Iskoristili smo rasprave i doneta je odluka da posle 23:00 ne rade. Dakle, OOBZ igra važnu ulogu. Hvala svima na doprinosu.

Mustaf Korenica: Imam predlog u vezi sa infrastrukturom. U centru Orahovca, posao je dobro obavljen, baš kao što ste vi kao lokalna vlast predvideli. Da bismo izbegli usko grlo, kada je veći saobraćaj, mislili smo da put (ne znam kako se zove) do parkića u centru treba otvoriti i spojiti, sa izlazom na drugoj strani pored biste Šejh Mihedina. Ovo je zahtev privrednika i prepustićemo urbanizmu da razmisli o tome i da odgovarajuće uputstvo. Zatim sam očekivao da prisustvuje i direktor javnih službi. Imam dodatak u vezi sa istim semaforom o kojem smo jednom ovde raspravljali o problemima koji je imao. Sa fotografijama imam činjenice da su tamo ponovo počeli da ruše semafore i optičke kablove. U blizini se nalazi i polomljeni bunar, tako da neko kao pešak može da nastrada tokom noći. Dodatak je i to što su električna brojila preko električnih stubova na tom putu otvorena. Ne znam ko je odgovoran za ovo, ali to bi trebalo da bude opštija briga.

Predsednik: Hvala Mustafa! KEDS je za ovo drugo. Imali smo sastanak sa glavnim liderima KEDS-a i razgovarali o nekim veoma važnim temama. Uklonite kašnjenja i birokratiju koju imaju i verujem da smo postigli dogovor. Ove godine imaćemo više aktivnosti za opšte dobro. Zahtevi koje ste videli za infrastrukturu, smatraju da su svakodnevne teme razgovora na opštinskom nivou. Svako ko ima ideje, pokušaćemo da im odgovorimo i damo svoj doprinos. Hvala svima još jednom na doprinosu.

Zapisničar

Albion Krasniqi

Predsednik Opštine

Smajr Latifi

